
بحران بزرگ در آستانه جام جهانی

  ستارگان تیم ملی گرفتار 
کابوس مصدومیت

 ایلیا بهزاد اول /تیم ملی فوتبال ایران در حالی 
آماده حضور در مسابقات کافا می‌شود که بسیاری 
از ستارگان تیم در حال حاضر شرایط خوبی را در 
تیم‌های باشگاهی خود سپری نمی‌کنند. از محرومیت 
علیرضا بیرانوند در خط دروازه گرفته تا نامشخص 
بودن تیم جدید برخی از ستارگان تیم ملی، همه 
و همه باعث شده تا ترکیب فعلی امیر قلعه‌نویی، 
بیش از گذشته شامل بازیکنان نه‌چندان آماده و دور 
از کیفیت اصلی باشد. معضل لژیونرهای مصدوم، یکی 
دیگر از معضل‌های بزرگی است که تیم ملی این روزها 
با آن دست و پنجه نرم می‌کند. علی قلی‌زاده بتازگی 
به خاطر عمل جراحی سه ماه از مسابقات دور شده 
و سه فیفادی تیم ملی را از دست داده و سردار آزمون 
نیز نمی‌تواند تیم ملی را در تورنمنت کافا همراهی 
کند. این در حالی است که سایر لژیونرهای فوتبال 
کشور نیز در شرایط آرمانی و مناسبی قرار ندارند. 
ستاره اصلی تیم ملی یعنی مهدی طارمی و کاپیتان 
تیم یعنی علیرضا جهانبخش، هنوز تیم جدید خود 
را مشخص نکرده‌اند و دیگر ستارگان فوتبال ایران نیز 
در لیگ امارات به میدان می‌روند. این در حالی است 
که اندک بازیکنان ایرانی شاغل در لیگ روسیه، هیچ 
یک در ابتدای این فصل عملکرد موفقی نداشته‌اند 
و به طور کلی می‌توان گفت که اوضاع بازیکنان 
ملی‌پوش در هیچ یک از تیم‌های باشگاهی فوتبال 
خوب نیست.  نگرانی بزرگی که بی‌شک پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶، فوتبال ایران و تیم ملی را تحت تأثیر 
قرار می‌دهد و باید تا زمان برگزاری اردوهای پیش 
از آغاز جام جهانی، شاهد فرم بهتری از ستارگان 

ملی‌پوش فوتبال ایران باشیم.

 قلی‌زاده غایب بزرگ تیم ملی 
 علی قلی‌زاده که هفته گذشته در تمرینات تیم لخ 
پوزنان دچار مصدومیت شده بود، حالا در فنلاند 
پای خود را به تیغ جراحان سپرده و حدود سه ماه 
از میادین دور خواهد بود. مشکل جسمانی ستاره 
ایرانی فوتبال ناگهان پس از یکی از تمرینات تیم 
خود بروز کرد؛ او از درد در ناحیه عضله نزدیک‌کننده 
ران گلایه داشت، موضوعی که بلافاصله زنگ خطر 
را برای کادر پزشکی به صدا درآورد.  در روزهای بعد، 
مجموعه‌ای از آزمایش‌های دقیق در لهستان انجام 
شد اما برای بررسی‌های تخصصی‌تر، قلی‌زاده راهی 
فنلاند شد تا تحت نظر پزشکان بین‌المللی قرار 
گیرد. پس از بررسی نتایج، تیم پزشکی تنها راه درمان 
مؤثر را جراحی تشخیص داد. این عمل روز جمعه 
در شهر تورکو فنلاند انجام شد و خوشبختانه بدون 
هیچ‌گونه عارضه‌ای به پایان رسید. با این حال، طبق 
ارزیابی پزشکان، دوره نقاهت او دست‌کم سه ماه به 
طول خواهد انجامید؛ به همین دلیل، حضور این 
ملی‌پوش در رقابت‌های نیم‌فصل اول عماً منتفی 
است.  بنابراین قلی‌زاده نه تنها مسابقات کافا بلکه 
مسابقات دوستانه تیم ملی در ماه‌های مهر و آبان را 
هم از دست خواهد داد. این در حالی است که لخ 
پوزنان در هفته اخیر، شانس حضور در لیگ قهرمانان 
اروپا را هم از دست داده و هفته‌های سختی را پشت 
سر گذاشته است. پس از یک نیم‌فصل موفق و 
قهرمانی در لهستان، این مصدومیت تأثیر بزرگی روی 
روند رو به رشد قلی‌زاده در فوتبال اروپا می‌گذارد و کار 
قلی‌زاده برای بازگشت به فرم آرمانی پس از پایان دوره 

مصدومیت را دشوار خواهد کرد.

انتصاب رؤسای فدراسیون‌ها واقعیت ندارد

 اسبقیان: رئیس‌جمهوری و معاون اول 
به ورزش توجه ویژه‌ای دارند

 گروه ورزشی / سید محمد شروین اسبقیان، معاون 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزیر ورزش و جوانان، خبر 
انتصاب برخی رؤسای فدراسیون‌ها را تکذیب کرد. این 
در حالی است که هفته گذشته انتشار خبر انتصاب 
رؤسای فدراسیون‌های غیرالمپیکی، انتقادات زیادی را 

متوجه وزارت ورزش و جوانان کرده بود.
اسبقیان در جمع خبرنگاران با رد این موضوع 
می‌گوید:»این قضیه را تکذیب می‌کنم. برخی پرسیدند 
و من پاسخ دادم که این موضوع مطرح شده و در حال 
بررسی است، اما متأسفانه سوءتفاهم پیش آمد و 
گفتند رؤسای فدراسیون‌های غیرالمپیکی به صورت 
انتصابی انتخاب می‌شوند که این موضوع صحت 
ندارد. چنین پیشنهادی فقط برای فدراسیون‌های 
حاکمیتی مانند فدراسیون ورزش روستایی و عشایری 
مطرح شده و آن هم فعلاً در حد پیشنهاد است. هنوز 
هیچ تصمیم‌گیری در این زمینه انجام نشده، وزیر هم 
تأیید نکرده و حتی در دفتر برنامه‌ریزی نیز بررسی 
نشده است. هر تصمیمی در حوزه معاونت قهرمانی، 

باید به‌ صورت کتبی از سوی وزیر ابلاغ شود.«
او در ادامه با تأکید بر حمایت دولت از ورزش توضیح 
می‌دهد:»اعتبارات کمیته ملی المپیک توسط دولت 
و سازمان مدیریت تصویب می‌شود و وزیر هم پیگیر 
جدی این موضوع بوده است. برای ما تیم‌های 
پارالمپیک مایه افتخار بوده‌ و همواره پرچم ایران را در 
جهان به اهتزاز درآورده‌اند. از سویی حمایت دولت از 
ورزش همیشگی بوده است. در اعزام‌ها و رویدادهای 
مهمی همچون المپیک، پارالمپیک، بازی‌های آسیایی 
و پاراآسیایی، همواره از حمایت دولت برخوردار 
او توجه  بوده‌ایم. رئیس‌جمهوری و معاون اول 
ویژه‌ای به ورزش دارند. حتی آقای پزشکیان زمانی 
که نماینده مجلس بود و من هم مدیرکل ورزش و 
جوانان آذربایجان غربی بودم، توجه خاصی به ورزش 
داشتند، چرا که خودشان علاقه‌مند به ورزش هستند. 
بنابراین ما در زمینه مالی برای حضور در بازی‌های 
آسیایی، پاراآسیایی، بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
و بازی‌های کشورهای اسلامی مشکلی نداریم و آماده 

حضور قدرتمند در این رویدادها هستیم.«

گروه ورزشی /محسن کاوه، سرمربی سابق 
تیم ملی کشتی آزاد، در رقابت‌های لیگ 
دسته یک با تصمیمی عجیب تیمش را بیرون 
کشید تا الماس‌خودرو 10 بر صفر بازنده شود 
و به فینال نرسد. در مرحله نیمه‌نهایی لیگ، 
وقتی تیم آلیمای مازندران سه مسابقه اول را 
از تیم تهرانی برده بود، با اعتراض مربیان 
الماس‌خودرو به شرایط برگزاری مسابقه، این 

کشتی نیمه‌تمام ماند و نتیجه ۱٠-صفر به سود 
تیم مازندرانی اعلام شد. محسن کاوه، مدیر 
فنی تیم الماس‌خودرو معتقد بود کشتی‌گیر 
مازنی تمارض کرده و داوران زمان بیهوده‌ای را 
به او دادند، به همین دلیل کشتی‌گیرانش را 
از میدان خارج کرد. کاوه درباره این تصمیم 
می‌گوید: »کشتی‌گیر ۶۵ کیلوگرم آلیما به 
مربی‌اش گفت بریده، ‌بعد زانویش را گرفت 

که استراحت کند. اگر زانویش درد می‌کرد، 
چه ربطی داشت کفشش را از پای درآورد؟ آیا 
داور تشخیص نمی‌دهد که او تمارض کرده 
تا استراحت کند؟ من به محمد مصلایی‌پور 
گفتم تمارض است و او حرفم را تأیید کرد ولی 
گفت ما باید طبق قانون عمل ‌کنیم.« محمد 
مصلایی‌پور، رئیس کمیته داوران فدراسیون 
کشتی با اینکه ادعای کاوه را رد نکرد، توضیح 

می‌دهد:»در این مواقع رجوع داور به پزشک 
است و او تعیین می‌کند تمارض بوده یا 
مصدومیت. در واقع داوران کارشان را درست 
انجام دادند و ما هم نمی‌توانیم به جای 
پزشک  تصمیم بگیریم، ولی استنباط من 
این بود که پزشک کارش را درست انجام 
نداد، حالا کارشناسان می‌توانند بررسی 

» . کنند

گزارش روز

نقل قول

گفت‌و‌گوی متفاوت »ایران« با حامد حدادی تماشاگر ویژه تیم ملی در عربستان

به مربیگری بسکتبال هیچ علاقه‌ای ندارم
 
 

ساله   ۴۰ اسطوره  حدادی،  حامد 
بسکتبال ایران، با حضور در سالن 
ملک عبدالله شهر جده و تماشای 
دیدارهای ایران در رقابت‌های کاپ 
آسیا ۲۰۲۵، حس و حال تازه‌ای را تجربه 
کرد.  انگار همین دیروز بود که پس از 
آخرین بازی تیم ملی در جام جهانی 
بسکتبال ۲۰۲۳ مقابل لبنان، از تیم ملی 
خداحافظی کرد. پس از آن مسابقه، 
بازیکنان دو تیم نتیجه را فراموش کردند 
و در میانه زمین ورزشگاه اندونزی آرنا 
گردهم آمدند و به احترام بزرگ‌ترین 
بازیکن تاریخ بسکتبال ایران، کلاه از 
سر برداشتند. حالا حدادی به عربستان 
سفر کرده است تا در کنار تیم ملی 
ایران به نوعی باعث افزایش روحیه 
بازیکنان تیم ملی بسکتبال ایران باشد. 
حامد حدادی درباره مزیت همراهی تیم 
ملی در سفر به عربستان به خبرنگار 
»ایران« می‌گوید:» وقتی اینجا برای 
لحظاتی توپ بسکتبال را لمس کردم، 
همان حس روزهای آغازین بازی‌ام را 
پیدا کردم. اما حالا فقط برای حمایت 

از تیم و بازیکنان ایران آمده‌ام.«

 با تیم ملی به عربستان سفر کردی، 
حال و هوای تیم ملی چطور است؟

 من همیشه از تیم ملی ایران حمایت 

می‌کنم و خوشحالم که این‌بار به عنوان 
هوادار در کاپ آسیا حضور دارم. بازیکنان 
با انگیزه کار می‌کنند و همین امیدواری 

زیادی به آینده می‌دهد.
 تغییر نسل خوبی در تیم ملی اتفاق 

افتاده است؟
 تیم در حال تغییر نسل است و این 
بازیکنان جوان به زمان بیشتری نیاز 
دارند. به نظرم در همین تورنمنت، بازی 
به بازی بهتر شدند. آنها با استعداد 
و پرتاش هستند و ما باید به آنها 
اعتماد کنیم. موفقیت یک تیم جوان 
یک‌شبه به دست نمی‌آید و هواداران 

باید صبور باشند.
 سطح کیفی تیم‌های حاضر در کاپ 

آسیا را چگونه ارزیابی می‌کنی؟
 همه تیم‌ها با ترکیب کامل آمده‌اند. 
اینکه برخی می‌گویند تیم‌ها با ترکیب 
دوم یا سوم شرکت کرده‌اند، درست 
نیست. این حرف‌ها همیشه در زمان 
رؤسای مختلف فدراسیون هم مطرح 
می‌شد. حتی حالا شاهد حضور بیشتر 
بازیکنان دوملیتی هستیم و رقابت‌ها 
بسیار نزدیک است. البته حساب 
استرالیا جداست؛ جایگاه جهانی و 
مدال‌های المپیک‌ آنها نشان از سطح 
بالای بسکتبال این تیم دارد. هر چند 
در کاپ آسیا بازیکنان NBA را همراه 
نمی‌آورند، اما باز هم تیم قدرتمندی 
هستند. برای ایران مهم‌ترین مسأله 
ارائه بازی‌های خوب و باکیفیت است و 
تا اینجای کار هم نتایج عالی گرفته‌ایم. 
امیدوارم بدشانسی‌های چند دوره اخیر 

تکرار نشود و بتوانیم قهرمان شویم.
 تجربه تماشاگر بودن سخت  نیست؟

 خیلی سخت است. آن‌قدر داد و فریاد 
و تشویق کردم که صدایم گرفته است. 
کادر فنی مرتب می‌گفتند: »حامد، آرام 

باش!« ولی واقعاً اضطراب زیادی دارد.
 دوست‌داری مربی تیم ملی شوی؟

 به هیچ وجه! مربیگری کار بسیار 
سخت و پراسترسی است و علاقه‌ای 
به آن ندارم. حتی پیشنهاد دادند روی 
نیمکت بنشینم و تیم را راهنمایی کنم، 
اما ترجیح دادم فقط کنار بازیکنان 
باشم و روحیه بدهم. تیم ملی کاپیتان 
و لیدر خودش را دارد. من فقط نقش 

برادر بزرگ‌تر را ایفا می‌کنم.
 وقتی کنار زمین فریاد می‌زدی، دلت 
برای پوشیدن دوباره لباس تیم ملی 

تنگ نشد؟
 مدام خودم را داخل زمین تصور 
می‌کردم. حتی به مربیان می‌گفتم از 
بیرون تماشا کردن خیلی سخت‌تر و 

دلهره‌آورتر است.
 برای فصل جدید  پیشنهاد خارجی 

داری؟
 خیلی‌ها فکر می‌کردند من خداحافظی 
کرده‌ام و نمی‌دانستند هنوز در لیگ 

بازی می‌کنم.
 با راه‌اندازی تیم بسکتبال استقلال، 

به‌عنوان یک هوادار آبی چه حسی 
داری؟

 این اتفاق بسیار ایده‌آل است. امیدوارم 
باشگاه‌های بزرگی مثل پرسپولیس، 
فولاد خوزستان، سپاهان و... هم 
وارد بسکتبال شوند. حضور چنین 
باشگاه‌هایی هواداران زیادی را به سمت 
بسکتبال می‌کشاند و جذابیت لیگ را 

بالا می‌برد.

سؤال و جواب

ورزشی12
یکشنبه  26 مرداد  1404  شماره 8814

 ابهام در سرنوشت 
وحید امیری

 کاپیتان دوم پرسپولیس 
مازاد شد؟

 تکرار نام‌های قدیمی 
در هفته اول لیگ بیست‌و‌پنجم

 هیچ خبری از 
داوران جوان نیست

گروه ورزشی / در حالی که تیم فوتبال 
پرسپولیس خود را برای دیدار افتتاحیه 
لیگ برتر مقابل فجر سپاسی آماده 
می‌کند، وضعیت نامشخص برخی 
از مهره‌های کلیدی، سایه‌ای از ابهام 
بر اردوگاه سرخ‌پوشان افکنده است. 
در این میان، آینده وحید امیری، 
وینگر باتجربه سرخ‌پوشان به یکی از 
موضوعات بحث‌برانگیز تبدیل شده 

. ست ا
شنیده‌ها حاکی از آن است که وحید 
هاشمیان، سرمربی پرسپولیس با 
توجه به تعدد بازیکنان در پست 
وینگر، به طور رسمی به باشگاه 
اعلام کرده است در پست تخصصی 

نیازی به امیری ندارد. این تصمیم 
در حالی اتخاذ شده که امیری اخیراً 
در مسابقات دوستانه اکثراً به عنوان 
مدافع چپ مورد استفاده قرار گرفته، 
اما بازهم نتوانسته است نظر مثبت 

کادر فنی را جلب کند.
خود امیری نیز در جلسه‌ای خصوصی 
پست  ه  کرد کید  تأ بی  سرمر با 
تخصصی‌اش وینگر است و در پست 
دفاع چپ کارایی لازم را ندارد. این 
اظهارات در حالی مطرح می‌شود که 
قرارداد امیری در تابستان سال‌ جاری 
تمدید شده است، اما حضور او در 

ترکیب اصلی هنوز قطعی نیست.
در پی این اتفاقات، شایعات جدایی 
امیری از پرسپولیس شدت گرفته 
و در حالی که از باشگاه‌های مس 
رفسنجان و خیبر خرم‌آباد به عنوان 
مقاصد احتمالی او نام برده می‌شود، 

اما امیری تمایلی به پیوستن به این 
تیم‌ها ندارد. در همین حال مسئولان 
باشگاه پرسپولیس تاکنون اظهارنظر 
مشخصی در این زمینه نکرده‌ و تنها 
به تأیید حضور او در تمرینات اکتفا 

کرده‌اند.
از سویی، وضعیت لیست بازیکنان 
پرسپولیس برای فصل جدید پیچیده 
است. محدودیت‌های سقف بودجه، 
امکان جذب بازیکن جدید را برای 
است.  کرده  دشوار  خ‌پوشان  سر
همچنین فسخ قرارداد احتمالی امیری 
نیز مستلزم توافق مالی با این بازیکن 
خواهد بود و شاید به همین دلیل 
است که تا امروز باشگاه پرسپولیس 
هنوز واکنش رسمی به این شایعات 
نشان نداده و حال باید منتظر ماند و 
دید سرنوشت امیری و پرسپولیس در 

نهایت به کجا ختم خواهد شد.

گروه ورزشی / بیست‌و‌پنجمین دوره 
لیگ برتر فوتبال ایران در حالی 
از روز دوشنبه ۲۷ مردادماه آغاز 
می‌شود که کمیته داوران اسامی 
قضاوت‌کنندگان چهار دیدار اول 
این فصل را اعلام کرده است. طبق 
انتظارات، فهرست اولیه مملو از 
نام‌های آشنا و داوران باسابقه فصل 

گذشته است. 
این تکرار، سؤال مهمی را پیش روی 
ما قرار می‌دهد: سهم داوران جوان 
و تازه‌نفس از این میدان رقابت چه 

خواهد بود؟
دیدارهای  لیگ،  اول  هفته  در 
حساسی با حضور داوران شناخته 

مصاف  می‌شود.  برگزار  ‌شده 
قضاوت  به  پیکان  و  ذوب‌آهن 
حسن اکرمی و با همراهی دانیال 
باشنده، میاد قاسمی و کیوان 
علیمحمدی انجام خواهد شد. 
جدال گل‌گهر سیرجان و آلومینیوم 
اراک نیز با قضاوت وحید زمانی و 
تیم کمک‌های او پیگیری می‌شود. 
دیدار  جمله  از  رقابت‌ها  سایر 
پرسپولیس و فجر شهید سپاسی 
و همچنین خیبر خرم‌آباد و مس 
رفسنجان با حضور داوران باتجربه‌ای 
همچون وحید کاظمی و مرتضی 

منصوریان برگزار خواهد شد.
این استمرار حضور نام‌های آشنا در 
لیگ، در کنار مزیت تجربه و آشنایی 
با جو رقابتی، این نگرانی را به وجود 
می‌آورد که این فصل هم مانند 
فصول گذشته داوران جوان فرصت 

کمتری برای کسب تجربه داشته 
باشند. در شرایطی که فوتبال ایران 
بشدت نیازمند تزریق نیروهای 
جدید و تربیت نسل آینده داوری 
است، به نظر می‌رسد در هفته‌های 
آغازین لیگ، کمیته داوران بیشتر 
بر تجربه و سابقه داوران تکیه کرده 

. ست ا
با توجه به سن بالای بسیاری از 
داوران فعلی و لزوم کنار گذاشتن 
آنها طبق قانون 45 سالگی در 
سال آینده و همچنین مصدومیت 
تعدادی از داوران برجسته، بیش 
از پیش احساس می‌شود که باید 
اختیار  در  بیشتری  فرصت‌های 
داوران جوان و تازه‌نفس قرار گیرد 
تا نسل بعدی داوری کشور بتواند 
با کسب تجربه و اعتماد‌به‌نفس، 

پله‌های ترقی را طی کند.

نکته روزسوژه

چشم انتظاری ملی‌پوشان هندبال، تمام می‌شود

 مرد اسپانیایی شهریورماه به ایران می‌آید
هفتمی جهان دستاورد دختران کانوپولو‌ در چنگدو

بنویسید تیم ملی، بخوانید اصفهان خروشان
مهری رنجبر / چشم‌انتظاری ملی‌پوشان 
هندبال با بازگشت رافائل کاستیلو به 
تهران در سوم شهریورماه به پایان 
می‌رسد؛ همزمان با آغاز اردوی تیم 
ملی برای حضور در بازی‌های کشورهای 
اسامی و قهرمانی آسیا. این بازگشت 
درست دو ماه و نیم پس از پایان اردوی 
ملی‌پوشان  بود.  خواهد  کرمانشاه 
هندبال که در خردادماه در کرمانشاه 
اردو زده بودند، ۲۳ خرداد و هم‌زمان با 
آغاز تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران، با تصمیم سرمربی اسپانیایی 
خود یک روز زودتر به خانه‌های‌شان 
بازگشتند. کاستیلو نیز به تهران آمد 
و چند روز بعد، زمینی راهی ارمنستان 
شد تا از آنجا به کشورش برود. هرچند 
شرایط جنگی باعث شد بسیاری از 
مربیان و بازیکنان خارجی لیگ‌های 
ایران همکاری خود را قطع کنند، اما 
کاستیلو ماند. غیبت دو ماه و نیمه او در 
تهران، شایعه قطع همکاری با تیم ملی 

هندبال را به وجود آورد؛ شایعه‌ای که 
حالا روشن شده صحت نداشته است. 
این روزها خبر خوش بازگشت او در 
شهریورماه، ملی‌پوشان را امیدوار کرده 
تا دوباره زیر نظر او تمرین کنند. ایرج 
رضایی، مدیر فنی تیم‌های ملی هندبال، 
علت غیبت کاستیلو را شرایط جنگی 

نمی‌داند، بلکه آن را بخشی از برنامه 
کاری سرمربی عنوان می‌کند: »در این 
مدت اصاً اردویی برای تیم ملی در نظر 
گرفته نشده بود. بنابراین غیبت کاستیلو 
ارتباطی با تجاوز رژیم صهیونیستی 
نداشت. حتی اگر جنگ هم نبود، او 
پس از پایان اردوی کرمانشاه در تهران 
نمی‌ماند و به کشورش بازمی‌گشت.« به 
گفته رضایی، برنامه تیم ملی از مدت‌ها 
قبل مشخص شده است و کاستیلو نیز 
بر همان اساس پیش می‌رود: »طبق 
برنامه، کاستیلو سوم شهریور به تهران 
برمی‌گردد و در مدت ۴۰ روز حضورش در 
ایران، تیم را تمرین خواهد داد. سپس با 
آغاز لیگ، دوباره می‌رود. اگر حضور تیم 
در بازی‌های کشورهای اسامی قطعی 
شود، طبق آن آماده می‌شویم؛ درغیراین 
صورت، تمرکز ما روی مسابقات قهرمانی 
آسیا در کویت خواهد بود؛ رقابتی که 
پس از بازی‌های کشورهای اسلامی برگزار 

می‌شود.«

گروه ورزشی /ماجراجویی تیم ملی 
کانوپولوی دختران ایران در بازی‌های 
جهانی چنگدو با کسب رتبه هفتم 
در میان هشت تیم به پایان رسید. 
دخترانی که تنها نمایندگان ایران در 
رشته‌های تیمی این رقابت‌ها بودند 
و قرار بود از اعتبار ورزش‌های تیمی 
کشور دفاع کنند؛ اما این اتفاق رخ 

. د ا ند
 تیم باشگاهی اصفهان خروشان که 
قهرمان لیگ کانوپولوی ایران بود، با 
حضور در رقابت‌های جهانی و کسب 
رتبه چهارم، سهمیه حضور در بازی‌های 
جهانی را به دست آورد و در نهایت 
راهی چنگدو شد. این تیم تنها با 
برگزاری هشت اردو در دریاچه آزادی 
تهران و بدون هیچ بازی تدارکاتی، با 
هزاران امید و رؤیا قدم به این رقابت‌ها 

. شت ا گذ
 ایران با شکست 1-15 چین میزبان 
بازی ها شروع خوبی داشت. در ادامه 

کار برای دختران ایرانی دشوارتر شد؛ 
رویارویی با نیوزیلند، قهرمان دوره قبل، 
آلمان و ایتالیا نتیجه‌ای جز شکست 
در پی نداشت. سه باخت پیاپی، 
امیدهای این تیم برای درخشش را 

کمرنگ کرد.
 در ادامه، ایران برای قرار گرفتن در 

جمع تیم‌های پنجم تا هشتم برابر 
دانمارک قرار گرفت، اما با شکست 
1-2 بار دیگر فرصت را از دست داد تا 
باز هم مقابل چین صف‌آرایی کرد. 
دختران ایران همان‌طور که رقابت‌ها 
را با پیروزی برابر این تیم آغاز کرده 
بودند، با برتری 2-19 تیم میزبان را 
دوباره شکست دادند؛ اما دستاوردی 
بهتر از مقام هفتم نصیب‌شان نشد.
 هر چند سهمیه و حضور در بازی‌ها 
به نام تیم ملی ایران ثبت شد، اما در 
واقع باید آن را به پای باشگاه اصفهان 
خروشان نوشت؛ چرا که حتی یک 
از دیگر تیم‌های کشور در  بازیکن 
ترکیب حضور نداشت. درست است 
که کانوپولو در برنامه المپیک نیست، 
اما شاید زمان آن رسیده باشد که 
مصوبات هیأت رئیسه فدراسیون 
بازنگری شود تا تیم ملی در این رشته 
نیز به معنای واقعی »ملی« باشد، نه 

صرفاً باشگاهی.

 سرمربی سابق تیم ملی کشتی 
آزاد، تیمش را بیرون کشید

کاوه: آیا داور متوجه 
تمارض کشتی‌گیر 

نشد؟

پریسا غفاری 
خبر‌نگار

مربیگری کار بسیار سخت و پراسترسی 
است و علاقه‌ای به آن ندارم. حتی 
پیشنهاد دادند روی نیمکت بنشینم 
و تیم را راهنمایی کنم، اما ترجیح 
باشم  بازیکنان  کنار  فقط  دادم 
و روحیه بدهم. تیم ملی کاپیتان 
و لیدر خودش را دارد. من فقط 
نقش برادر بزرگ‌تر را ایفا می‌کنم


